
 

 

                 
R O M Â N I A 

JUDEŢUL VASLUI - COMUNA VUTCANI 
CONSILIUL         LOCAL 

c.p-737620 – Tel:0235/429031, fax: 0235/429063, E–mail: primariavutcani@yahoo.com 

 

P R O C E S      V E R B A L 
 

încheiat astăzi,  30 decembrie 2024 în cadrul şedinţei 
ordinare a Consiliului local  al comunei Vutcani 

 
Şedinţa are loc în localul sălii de ședințe a Consiliului local al comunei Vutcani,  

astăzi 30 decembrie 2024, ora 13:00  în baza  Dispoziţiei nr. 172 / 23 decembrie 2024 a 
Primarului comunei Vutcani. 
 Secretarul comunei face apelul consilierilor şi se constată că din cei 11 consilieri  
validați de către Instanță,  în urma alegerilor locale din data de 9 iunie 2024, la lucrările 
şedinţei de astăzi participă 11 consilieri, adică: 

1. Adam  Anghel-Doru 
2. Andrunache Eugen 
3. Ciorbagiu Marian 
4. Cristea Viorel 
5. Jidanașu Niculiță 
6. Muscă Violeta 
7. Năstasă Toader 
8. Nechita Constantin 
9. Neștian Gelu 
10. Prodea Alexandru 
11. Radu Vasile 

   
Şedinţa este deschisă de domnul consilier Adam Anghel-Doru, președintele de 

ședință,  care arată că aceasta este legal constituit, la lucrările sale participând un număr 
de 11 consilieri din totalul celor 11 consilieri validați de către instanța de judecată,  fiind 
astfel îndeplinită cerinţa art. 137 alin. (1)  din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

În ceea ce privește adoptarea hotărârilor, functie de documentația pusă la 
dispoziție, președintele de ședință arată că este asigurată majoritatea absolută, fiind 
îndeplinită și cerința  art. 139 alin. (3) din O.U.G nr. 57/2019  privind Codul 
administrativ. 

Pentru început preşedintele de şedinţă  dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a susţine şi supune la vot procesul verbal al şedinţei extraordinare a consiliului 
local din data de 19 decembrie 2024. 

Se supune la vot procesul verbal al şedinţei respective şi cu unanimitate de voturi, 
acesta  a fost aprobat în forma prezentată. 

   



 

 

  În continuare, d-ul consilier Adam Anghel Doru dă cuvântul primarului comunei, 
iniţiatorul proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi pentru a prezenta ordinea de zi 
a şedinţei. 

Doamna primar, Silviana Bahrim, prezentă următorul proiect al ordinii de zi: 
 
1. – Proiect de hotărâre privind aprobarea taxei speciale de salubrizare pentru 

utilizatorii casnici şi non-casnici pentru anul 2025, iniţiat de primarul comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui; 

2. – Proiect de hotărîre privind aprobarea inventarierii materiei impozabile pentru 
anul fiscal 2025, iniţiat de primarul comunei Vutcani, judeţul Vaslui; 

3. – Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziţiei primarului nr. 167 din 10 
decembrie 2024 privind aprobarea virarii de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol: 
20, în bugetul Scolii gimnaziale nr. 1 Vutcani, iniţiat de primarul comunei Vutcani, 
judeţul Vaslui; 

 
Președintele de ședință, d-l Adam Anghel Doru supune la vot  ordinea de zi, 

aceasta fiind aprobată cu 11 voturi « pentru » din totalul celor 11 consilieri prezenţi la 
şedinţă. 

 
După aprobarea ordinei de zi, președintele de ședință, d-ul Adam Anghel Doru dă 

cuvântul d-nei primar, Silviana Bahrim pentru a prezenta Referatul de aprobare şi 
Proiectul de hotărâre nr. 41 /23.11.2024 privind aprobarea taxei speciale de salubrizare 
pentru utilizatorii casnici şi non-casnici pentru anul 2025, după care d-lui Bojian Cornel 
pentru  a prezenta referatul de specialitate, d-lui consilier Ciorbagiu Marian pentru a 
prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier Andrunache Eugen pentru a 
prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a 
prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. III,  comisii ale consiliului local. 

După prezentarea materialelor d-na primar prezintă și Hotărârea  nr. 18 din 
18.12.2024 adoptată de Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară a Județului Vaslui 
privind aprobarea taxei speciale de salubrizare pentru anul 2025 în județul Vaslui; 

Urmarea celor menționate, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se înscrie 
la cuvânt în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului de 
hotărâre prezentat. 

Deoarece nu sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Adam Anghel Doru, 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 
11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri prezenţi la şedinţă, a fost adoptată 
Hotărârea privind aprobarea taxei speciale de salubrizare pentru utilizatorii casnici şi 
non-casnici pentru anul 2025, avand numarul de înregistarea 39. 

 
În continuare, președintele de ședință, Adam Anghel Doru propune luarea în 

dezbatere a proiectului nr. 2 de pe ordinea de zi și adresează invitația d-nei primar de a 
prezenta Referatul de aprobare şi proiectul  de hotărâre nr. 42 din 23.12.2024 privind 
aprobarea inventarierii materiei impozabile pentru anul fiscal 2025, după care d-nei 
Teletin Mariana Elena pentru  a prezenta referatul de specialitate, d-lui consilier 



 

 

Ciorbagiu Marian pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. I, d-lui consilier 
Andrunache Eugen pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. II și d-nei 
consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul  comisiei de specialitate nr. III,  comisii 
ale consiliului local. 

După prezentarea materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri să se 
înscrie la cuvând în cazul în care sunt şi alte propuneri privind îmbunătăţirea proiectului 
de hotărâre prezentat. 

Pentru faptul că nu sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Adam Anghel 
Doru, cu mentiunea că proiectul de hotărâre supus dezbaterii a primit aviz favorabil din 
partea comsiilor, supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi 
cu un număr de 11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi la 
şedinţă, a fost adoptată Hotărârea privind aprobarea inventarierii materiei impozabile 
pentru anul fiscal 2025, avand numarul de înregistarea 40. 

 
După exprimarea votului, preşedintele de şedinţă dă cuvântul doamnei primar 

Silviana Bahrim, pentru a prezenta Referatul de aprobare şi proiectul  de hotărâre nr. 43 / 
23.12.2024 privind validarea Dispoziţiei primarului nr. 167 din 10 decembrie 2024 
privind aprobarea virarii de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol: 20, în bugetul 
Scolii gimnaziale nr. 1 Vutcani, după care d-nei Teletin Mariana-Elena pentru  a prezenta 
referatul de specialitate, d-lui consilier Andrunache Eugen pentru a prezenta Avizul  
comisiei de specialitate nr. II și d-nei consilier Muscă Violeta pentru a prezenta Avizul  
comisiei de specialitate nr. III, comisii ale consiliului local. 

La finalizarea prezentării materialelor, preşedintele de şedinţă invită pe consilieri 
să se înscrie la cuvând în cazul în care au ceva de adăugat. 

Deoarece nu sunt intervenţii, preşedintele de şedinţă, domnul Adam Anghel Doru , 
supune la vot pe articole şi în totalitate proiectul de hotărâre prezentat şi cu un număr de 
11 voturi  “pentru”  din totalul celor 11 consilieri aleşi şi prezenţi la şedinţă, a fost 
adoptată  privind aprobarea virarii de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol: 20, în 
bugetul Scolii gimnaziale nr. 1 Vutcani,  avand numarul de înregistarea 41. 

 
Întrucât nu mai sunt intervenții iar problemele înscrise pe ordinea de zi au fost 

epuizate, preşedintele de şedinţă adresează mulţumiri participanţilor şi declară închise 
lucrările şedinţei ordinare de astăzi,  30 decembrie 2024.              

 
       Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general delegat al comunei, 

                     Adam Anghel Doru                                           Cornel Bojian   
               
 
 
 
 
 
 
 


